

印度最高法院法官：你们让人们有机会了解迫害

【明慧网】2023 年 12 月 22 日至 23 日，印度法轮功学员受邀在那格浦尔政府医学院（Government Medical College and Hospital in Nagpur）举办真善忍美展。

此次美展是那格浦尔政府医学院为一九四七届校友，举办的白金周年庆的系列活动之一。学院院长加伊比耶博士特别邀请法轮功学员，在庆祝活动中展示完全由法轮功学员创作的美术作品。

这次展览吸引了不同背景的人士，有在校学生、毕业多年的校友、教师、执业医师，以及众多对社区有影响力的人士。许多观众对法轮功在中国遭受的残酷迫害感到震惊，并对继续坚持信仰的中国法轮功学员表达尊敬和鼓励。



最高法院法官：你们让人们有机会了解迫害

此次庆典吸引了各界嘉



■ 最高法院法官布尚·加瓦伊（右三）收到法轮功学员赠送的真相资料。

宾，他们在画作前驻足，并详细了解到画中所描绘的法轮功学员遭受的迫害。

印度最高法院（Supreme Court of India）法官布尚·拉姆克里希纳·加瓦伊（Bhushan Ramkrishna Gavai）听学员讲述了什么是法轮功、中共为何活摘法轮功学员器官，以及各国政府正在采取法律行动阻止本国公民参与这种非法的器官交易。

加瓦伊对这种严重侵犯人权的行为感到非常震惊，他说：“正在发生的事情很不好。你们所做的让人们有机会了解（法轮功遭受的）迫害，做得很好，请继续努力。”

他还希望法轮功学员能

在整个印度社会中，更广泛的传播发生（在中国）的迫害。

医生：中共红墙即将倒塌

许多参观者表示，他们听说过法轮功被迫害的事情，希望借此机会进一步了解真相。

一位医生曾经在纽约街头看过法轮功学员举办的模拟酷刑展。这种危害人类的罪行，在当今时代仍然存在，这让他感到非常难过。

还有一位医生对艺术家用绘画的形式，展现中共迫害法轮功的事实印象深刻。他说：“画中展示了中国（共）红墙很快就会倒塌。”他并表示，中共侵犯人权的罪行很快就会被全世界所知。◇

年轻家庭的幸福之道

【明慧网】俗话说：“相爱容易相处难”，来自不同家庭背景的年轻夫妻，生活习惯不同、认知各异，难免会有意见相左的矛盾与磨合。

今天故事的主人公是一对台湾的年轻夫妇。在夫妻关系中，他们懂得反求诸己，各退一步。他们对小孩的教养态度一致，给予孩子充分的发展空间，但也有一些必须遵守的基本品格。比如餐桌上的规矩、公众场合上应守的分寸与礼仪，避免危险的举动或伤害别人的行为，以及认真学法炼功的态度等。两个儿子虽然年纪尚小，活泼淘气但是乖巧可爱。这个小家庭为什么能有这样的温暖和煦呢？这是因为他们遵循真、善、忍做人。

丈夫忆缘和妻子韵如因同修法轮大法而结下夫妻良缘。先生个性阳刚热忱又急公好义；妻子谈吐轻声细语，温柔婉约，夫妻俩个性迥异而又互补，可说是天造地设的佳偶，他俩各自走过怎样的历程，而有了如今这般脱胎换骨的人生呢？

改变消极无趣的人生观

丈夫忆缘生长在一个高压严厉的家庭，忆缘年龄越长越觉得人生缺少乐趣，人生下来的原因和目的到底是什么？迷茫中忆缘也想找到真正的答案。他从小受家庭传统



■ 忆缘和韵如夫妇和两个孩子一同沐浴在大法中修炼。

信仰的影响，对于修炼有些概念也有愿望，有段时间还想出家，只是那些宗教形式的用意让他百思不解，因而没有付诸行动。

考上大学后，忆缘入住学校的男生宿舍，他就像飞出牢笼的小鸟，想外出交友，热切期盼“天南地北双飞客”的情谊。逐渐地，他无心课业，沉迷在网络游戏热战的刺激与解闷中，越陷越深难以自拔。到了大学二年级，他的学科成绩一落千丈，几乎到了被退学的边境。

二零零四年，在他大二升大三这年的暑假，亲戚介绍他到台北打工，当时住宿是个问题。不料那个在忆缘看来非常小气又很令人讨厌的阿姨，竟然邀请忆缘住到她家。见面后，忆缘惊讶地看到阿姨变得气色红润，身上那种讨厌的气

息不见了，取而代之的是亲切可掬的笑容。原来，阿姨修炼了法轮功。

由此，忆缘对法轮功产生了高度的好奇和兴趣，并接受阿姨的推荐参加法轮大法九天学习班。

修大法 智慧之门由此打开

“这就是我要的！”第一天观看李洪志师父的讲法录像，忆缘就感到欲罢不能，老想一直看下去，每天眼巴巴地盼望上课时间赶快到来。他庆幸找到了光明大道，成为大法弟子中的一员，每天和阿姨与法轮功学员一起学法炼功，不亦乐乎。

两个月后，忆缘重回校园。修炼大法之后的忆缘感到思路清晰，之前被重重屏蔽的智慧打开了。通过不断学法与认识上的提升，他（转下页）

那割舍不了的电玩瘾好戒掉了。忆缘的功课以轻舟掠过万重山的速度突飞猛进，一再跌破教授和同学的眼镜，随后以黑马态势，于二零零九年获得国立台湾师范大学光电科技研究所的硕士学位，隔年参加全国性公开考试获得录取，进入公务机关工作。

原本感觉人世间百般无趣的忆缘，修炼法轮大法后，他的人生有了倒吃甘蔗的甜蜜与幸福，工作稳定后不久，便与相恋的女友韵如（同修）缔结连理，而妻子韵如又是如何走入大法修炼的呢？

修大法 找到真正永远的幸福

韵如的学业成绩顶呱呱，国中三年期间，除了只有一次是第二名之外，一直保持着全班第一名的好成绩。虽然人缘好，成绩好，可是在与老师、同学们的相处中，她常常感到患得患失，觉得人生没有真正永远的幸福。

好在她很喜欢跟母亲聊天，韵如发现母亲修炼法轮功之后改变很多，脾气也变好了，遇到问题总会用她修炼中理解的法理和韵如分享，开导韵如的郁闷和不快。母亲经常在她做课时，陪在一旁轻声阅读《转法轮》，听着听着，韵如越听越觉得有道理。

一九九九年的一天，国中二年级的韵如主动对母亲说：“我们一起把《转法轮》



■ 忆缘和韵如夫妇在炼法轮功第二套功法——法轮桩法。

学完吧。”她从此跟着母亲走入了大法修炼。

韵如与忆缘婚后育有两个可爱的男孩，今年六岁和五岁的兄弟俩，在充满真善忍氛围的家庭中健康成长，夫妻俩经常带上兄弟俩参加法轮功学员举办的活动，两个小弟子在场上活泼可爱又懂事乖巧。

韵如说：“我们现在每天都会带着他们打坐和学习《转法轮》。养育他们的点点滴滴也是我修炼的过程，儿子的表现也是我修炼状态的反映，他们虽然年纪小，但是用真善忍的法理或修炼小故事和他们沟通，他们都能理解。”

家庭和睦幸福之道

台北医学大学医技系毕业的韵如，看重传播真相的机会，选择了从事媒体工作，她为此感到荣幸。身兼职业妇女、为人母、为人妻三种角色，

作为修炼人的韵如，感觉时间被压缩得很紧，如何调整得当也是她修炼中的课题。

有时，夫妻俩人都很忙，分担顾家的责任孰轻孰重，或是生活习惯细节迥异的矛盾产生了，于是公说公有理，婆说婆有理，各执一词的僵持，对夫妻俩起到考验的作用，韵如起初会感到委屈不平，几次下来，她转念想：“我是修炼人，凡事应该向内查找自己，怎能只想要他改变？而我自己坚持不变呢？”她体悟到，要放下自己的争斗心，包括争一个公平、争一个理解。

夫妻俩都是一样的心思，各退一步冷静下来，用修炼人的标准审视自己，向内查找自己的不足和执著，因矛盾而兴起的涟漪随之平静无波，就这样一点一滴、磕磕碰碰的磨合中，携手共同精进，小家庭也愈发和睦幸福。◇

2023 年获知 209 名学员被中共迫害致死

【明慧网】据明慧网报道统计，2023 年获知有 209 名法轮功学员被中共迫害离世。他们中有局长、处长、广播电台主持人、副教授、教师、警察、医生、高级工程师、会计护士、经理、人事总监、银行经理、税务局职员、企业老板等各行各业人士。

他们有的生前遭受的酷刑迫害

有几十种，如：烤全羊、约束衣、蹲小号、上绳、蹲茅坑、群殴暴打、电棍电击、撒辣椒、烧脚、注射药物、熬夜、捆绑、戴脚镣、手铐、坐小板凳、灌芥末油、野蛮灌食、螺纹钢蹂躏小腿、抓头发往墙上撞、开飞机、暴晒、关铁笼子、上大挂、五马分尸、扇耳光、体罚、捏睾丸、拧乳房、不准上厕所、强迫劳动，加班加点至深夜，每晚只睡一到两个小时等酷刑迫害。

24 年来，中共一直在执行着江泽民的“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断”“死了白死，打死算自杀，不查身源，直接火化”的灭绝政策。中共疯狂暴虐的迫害，使全国各地众多按照“真、善、忍”修心向善的法轮功学员家破人



■ 2023 年部份被迫害离世的法轮功学员照片。

亡、妻离子散，使举国上下亿万民众闻风丧胆、是非颠倒；使中国大陆社会缺失“真善忍”，盛行“假恶斗”，导致社会道德败坏，民不聊生。江泽民死了，江泽民的迫害政策在延续。

案例 1：四川广播电台主持人庞勋在乐山嘉州监狱被活活打死

四川人民广播电台主持人庞勋修炼法轮功，传播法轮功真相，2020 年 7 月被绑架、枉判五年入狱，2022 年 12 月 2 日在乐山嘉州监狱被迫害致死，年仅 30 岁。

知情人说：监狱把他活活打死了。尸体上留下的各种伤痕，全身上下都有电击、捆绑、殴打的痕迹，且出现了失

禁。监狱方面给出的理由，是说他甲亢，但熟悉他的朋友都知道，他身体很健康，没有任何可能致死的疾病。

“我的朋友在共产党监狱里被活活打死，……他叫庞勋，30 岁，是一个非常阳光帅气的大男孩，主持人，他是我所认识的最单纯善良的人，被捕原因是修炼法轮功（他家里有人炼）……

这绝不是中共可以杀

害他的理由！”

案例 2：武汉市宗明 从“法制教育学习班”回家仅四天离世

宗明，女，59 岁，湖北省武汉市法轮功学员。2022 年 4 月 18 日上午，宗明等八名法轮功学员被硚口区公安分局汉水桥街派出所警察绑架。警察又将这八人绑架到位于武汉市硚口区竹叶海的“法制教育学习班”，即硚口区额头湾洗脑班继续非法关押迫害。

2022 年 12 月 26 日，额头湾洗脑班叫宗明的家人把她接回家，当时宗明已经被迫害得骨瘦如柴，满头黑发变成了白发，说话都难。2023 年元旦被家人送医院救治，医院拒收，于当天在医院急诊室离世。

2023年哈尔滨政法系统八个官员遭恶报落马

【明慧网】法轮功学员是按照真、善、忍的原则做好人的修炼者，迫害好人，天理难容！自古以来，迫害修行者的都没有好下场。近几年，迫害法轮功学员的各类人员纷纷遭恶报，黑龙江哈尔滨市遭恶报情况尤为明显。2023年，哈尔滨政法委系统就有八个高官李光、刘智、曹振河、张希清、孙祥雨、张洪涛、金涛和张海涛（包括五个政法委书记）落马。

下面仅举两例
这些落马官员的迫害事实：

案例 1、李光担任哈尔滨道里区公安局局长期间，法轮功学员王淑珊，在哈尔滨市道里区河柏小区张贴法轮功

真相资料时，被不明真相的恶人举报，被哈尔滨道里区公安分局河柏派出所绑架，并被劫持到市第二看守所进行迫害。在被非法拘留期间，食物被放入不明药物，出现严重腹泻，于二零零九年五月十八日离世。

案例 2、哈尔滨公安局退休副局长曹振河，曾是大庆市红岗区委书记，市政法委副书记。在他任职期间，大庆石油管理局测井公司计算站工程师、法轮功学员张洪权，因坚

持按照“真善忍”的原则做好人而被扣发工资、非法判刑，遭受非人折磨，身心受到极大摧残，最终被大庆市乘风公安分局虐杀，于2007年2月24日含冤离世。

这些官员的落马只是恶报的开始，是给世人以警示：“三尺头上有神灵”，最终恶报会与其罪行相匹配，毫厘不爽。恶报不是法轮功学员所愿看到的，法轮功学员不断地把法轮功被迫害真相

告诉你，不为别的，只希望你在大是大非中，能做出正确的抉择。不管你是谁，只要你悔悟，只要你还有一丝善念，你就有得救的机会。◇



一句良心话 警察中奖得福报

【明慧网】2003年一天，我在给世人发真相资料时，发到了一个便衣手里。我被绑架了。警察从我的家里抢走了大法书和真相资料，还有一个打坐的坐垫。派出所的副所长是个三十岁左右的年轻人，他看到抢来的《转法轮》，好奇地捧了起来，并且坐到了坐垫上，仔仔细

细地、旁若无人地阅读起来。后来，听审我的警察说，他们副所长看了许久，说：“这也没有什么不好呀。”

我被劫持到看守所时，是那个副所长送我去的，他对我女儿说：“按规定要搜身的，你妈妈是好人，我不搜她的身。”半个月后，我在师父的保护下走出了看

守所。

后来，那个副所长中了大奖，辞职离开了派出所。副所长中奖的事是我女儿认识的警察朋友告诉我的，这朋友也是明白真相的人，他一再感慨地说：“真是善有善报啊。”

文 / 大陆大法弟子

退
黨

截至2023年12月28日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.24亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

神奇口诀 探秘

看过电影《哈利·波特与魔法石》的朋友们，可能还记得有一个课堂场景是学习让羽毛飞起来的口诀，罗恩·韦斯莱的羽毛飞不起来，赫敏·格兰杰郑重其事地纠正了他的发音：“还有，你念错了，是 Levi-`Osa，不是 Levio-`SAR。”

赫敏说得太对了，念口诀时，正确的读音非常重要，因为只有发音正确，口诀才起作用；发音不正确，口诀就不起作用。

盖德案例：不幸染疫 靠神奇口诀康复

纽约居民盖德女士（右图）是美籍犹太人，七十多岁，她是家族



珠宝生意的掌管人。2020年3月12日，正是新冠病毒爆发期间，盖德的弟弟一家来她家度周末。弟弟一家离开一周后，盖德便开始感觉不适，她嘴里除了一股金属味之外，其它什么滋味都尝不到了，之后越来越不好。逐渐地，她变得呼吸困难，她感到了染疫后的死亡恐惧。

在生死关头，盖德的一



名朋友，法轮功学员安娜·路易斯建议她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（英语）。

当晚，盖德给安娜回简讯说：念了“九字真言”后，感觉到空气渐渐地进入自己的肺里了，可以呼吸了！之后不久，她又发了一条简讯给安娜，说她感觉到心脏也有空气了。第二天早上，她又写简讯说，晚上她念著念著就睡著了，睡得很沉。之后，她很快就康复了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是走路的时候，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。”

董宇红博士：法轮大法的能量改善身心

为什么诚心念九字真言之后能产生这么强大快速的抗病毒效果呢？欧洲资深抗病毒及药物研究专家、医学博

士董宇红，对此进行了调查研究，并分享了关于念九字真言疗效引发的思考：

在佛道两家文化中，人们普遍接受——人体是一个小宇宙，人与大自然息息相通，也就是天人合一。靠什么相通？靠的是能量。

佛道两家历来不乏念诵真言或咒语治病的先例。举例：明朝末年瘟疫流行，明军起用医学家吴又可治瘟。吴又可治疗瘟疫的方子叫“达原饮”，药引子是他修行法门的一句口诀，或叫“真言”。有那个药引子，达原饮就能变成灭瘟特效奇药；没有它，达原饮就是普通药而已。诚心念诵“真言”以后喝药，人就会逐渐康复。

九字真言“法轮大法好，真善忍好”，来自于中国法轮功。法轮功也是法轮大法，是佛家修炼大法，具有强大的正面能量，这种能量就能够起到祛病健身、改善身心的作用。